



## 体育新闻

国际乒联瑞典公开赛首轮

马琳/王皓出局



10月21日，在斯德哥尔摩进行的2011国际乒联职业巡回赛瑞典公开赛男双首轮比赛中，马琳/王皓以1:3不敌瑞典选手克里斯蒂安·卡尔松/马蒂亚斯·卡尔松，爆冷出局。图为马琳(左)/王皓在男子双打首轮比赛中。

新华社发

城运会女子七项全能赛结束

海口队陈艳获得第4名

本报海口10月22日讯 (记者王黎刚)第7届全国城市运动会女子七项全能比赛今天在南昌结束，海口队的陈艳以4936分的成绩获得了第4名。杭州队的王云翰以5590分的成绩夺冠。

参加本次城运会女子七项全能比赛的共有16名选手，他们都是各省市专业队的队员，有的选手甚至参加过全国锦标赛，其中只有陈艳是一名纯业余的中学生选手。在本次比赛中，陈艳发挥出色，在800米比赛前，她的排名暂列第3名，可惜的是，800米比赛结束后，她被第3名的选手反超。最终，她以54分的微弱差距屈居第4名。4936分的成绩创下了陈艳个人最好成绩，这个成绩比她的预赛成绩提高了500多分。

今年17岁的陈艳来自海南华侨中学田径队，2008年，14岁的陈艳开始接触田径项目。2009年，陈艳代表中国中学生田径队赴爱沙尼亚参加世界中学生运动会。在那次比赛中，陈艳不畏强手，获得了女子4x100米接力冠军。在2009年的全国中学生田径锦标赛上，她获得了女子七项全能冠军。陈艳是获得参加全国城运会比赛资格的我省第一个中学生选手。

欧巡赛三亚女子公开赛第二轮

潘艳红一路领先

本报三亚10月22日电 (记者张谯星)今天，欧洲女子高尔夫职业巡回赛2011三亚公开赛在亚龙湾高尔夫球会进行第二轮比赛。在昨天的首轮比赛中暂居榜首的中国选手潘艳红再创佳绩，两轮以低于标准杆8杆的成绩一路领先。

今天的比赛决出了进入决赛的60名选手，这让比赛也变得非常激烈。中国选手潘艳红保持了昨天的好状态，在16、17、19洞连抓三鸟，转场后依旧发挥稳定，在2号洞抓到小鸟，整场比赛潘艳红仅在第3洞吃下一个柏忌。今天打出69杆(-3)，以总成绩-8继续位列榜首。

说到今天的优势和缺点，潘艳红表示：“昨天打鸟太多，今天有些不敢推杆。另外100码以内的短杆最需要提高。不过一号木很满意，平均大约可以开出270码。”

与潘艳红同组的泰国选手帕查拉朱达以1杆之差排在第二位。

“中国银行杯”高球赛海南站收杆

赵班获总杆冠军

本报海口10月22日讯 (记者王黎刚 通讯员胡荟)第二届“中国银行杯”高尔夫球邀请赛海南站比赛今天收杆，赵班发挥出色，以72杆平标准杆的成绩获得冠军。陈永舟以一杆之差屈居亚军。

来自中行海南省分行的150多名高端客户参加本次比赛“中国银行杯”高尔夫球邀请赛。该赛始创于2010年，采取地方分站赛和年终总决赛的比赛方式。比赛在内地34个重点城市以及香港、澳门和新加坡举行，大约4000多名球手参赛。最终从各分站赛中脱颖而出的110名球手，获得角逐在海口举行的年终总决赛的资格。

本次比赛进行得较为激烈，总杆前3名的球手之间仅相差一杆。获得海南站总杆季军的是肖家兴，他打出了74杆的成绩。李海峰、陈玉益、何思艺、洪宇频、王伟忠、杨晨光和赵权分别获得了净杆冠军、常青奖、女士风采奖、百鸟争鸣奖、最近距离奖和最近旗杆奖。本次比赛由中行海南省分行主办。

## 醉美东岸——文昌

本报记者 黄晶

通讯员 王愉悦



花絮

## 打架受罚

美国TT1洲际职业队选手伊芬金今天被赛事仲裁裁罚200瑞士法郎、扣成绩1分，罚款不算多，但1分的成绩却很要命，在“秒秒必争”的自行车赛，这几乎宣判了他退出总成绩的竞争。

伊芬金被罚是因为打架。昨天的比赛中，在冲刺时他与一名选手发生碰撞，赛后，他找到这名选手，先动手打了人家，两人扭打起来。仲裁于是作出判决，但伊芬金不服提出上诉，他还找到被他打的选手，两人达成协议，谎称没有打架。仲裁经过调查，对伊芬金处以更重的处罚。

本报记者 林永成

## 千人长队

今天的文城，彩旗飘飘，锣鼓喧天，来自文昌社会各界群众，用侨乡特有的热情，欢迎远道而来的车手。

雪白的T恤，黄色的帽子，鲜红的旗帜，上千人的学生欢迎队伍蔚为壮观。

来自文昌中学高一(1)班的潘长辉同学说，因为平时喜欢骑车，他十点多就来了，为的是看看自己的偶像。

来自文城小学的英英则对自行车赛充满好奇。带着满脑子疑问，她想一睹真容：“他们真骑得比汽车还快吗？”

经过6年的打磨，环岛赛已蜚声岛内外。和往届环岛赛不同的是，赛事组委会没有刻意要求地方政府组织观看。但车队所到之处，不论是三亚的游客，还是五指山的市民，或是兴隆的归侨，大家都用自己特有的方式关注赛事。

于是乎，山歌在林间穿越，号角在山头吹响，香蕉递到了客人手上，咖啡也要哀哀衷肠。

环岛赛，正在成为全民的狂欢。

本报记者 文刚

## 兴隆美食

“在台湾，我就品尝过兴隆咖啡，没想到这里还有这么多美食。”台北捷安特-建大洲际队领队林文进一边喝着兴隆咖啡，一边望着成堆的美食。

从上个世纪五十年代，兴隆成为印尼、马来西亚、泰国、越南等21个国家归侨的新家。归侨们不仅带来了东南亚各国民风民俗，还带来了充满神秘色彩的东南亚美食。

光说糕点吧，就有椰汁千孔糕、咖啡椰汁糕、印尼千层糕等，林林总总，摆满了一大桌。而印尼炒饭、马来西亚沙爹牛肉，更让喜爱咖喱的车友大呼过瘾。

林文进说，“我带队到世界各地参加比赛，还有像这样有鲜明特色的饮食，足见我们赛事组委会用心良苦。”

据海南体育赛事中心主任吕建海介绍，为了让欧洲运动员吃得更合口味，本次赛事每天都准备了西餐，包括常见的意大利面、面包、奶酪，甚至不常见的牛油。

一旁的澳大利亚记者忍不住插嘴说，“马上就要到文昌了，我又可以品尝到文昌鸡了。”

本报记者 文刚

## 魔鬼身材

身高一米八以上，体重才60公斤，加上俊朗的外表，修长的双腿，难道不是魔鬼身材？而这，在环岛赛的选手中十分常见。

美国前总统小布什是一个狂热的自行车运动爱好者。他曾说：“骑自行车时，我会把一切烦心事赶出脑外，把注意力集中在路面上，我能感受到独处的清静。骑自行车是有趣的锻炼。”近年，随着人们环保和健身意识的提高，自行车出行和锻炼受到很多人的推崇，骑车锻炼也渐成一种时尚。

运动医学研究结果表明，骑自行车和跑步、游泳一样，是一种能改善人们心脏功能的耐力性锻炼。骑自行车是有氧运动，对身体生理机能的促进作用明显。骑车时，通

过肌肉有节奏的收缩和舒张，能促进血液循环，从而锻炼心肺功能，提高人体有氧工作能力。

藉运动减肥，或边节食边运动的人，身材只靠节食减肥的人来得更好，更迷人。你留意过那些专业的骑自行车选手的腿吗？他们的小腿和足踝总是细细的，就是因为经常骑自行车锻炼出来的，所以经常骑单车能锻炼到小腿。

让我们来听听专家的建议吧。每天20公里，时速20公里，坚持一年半载，也许你也可以拥有魔鬼身材。

本报记者 文刚

(本报文城10月22日电)

## 等待更换轮胎



## 排队出发



## 下足功夫，提高比赛水平和质量

本报记者 林永成

## 赛事观察

## 环岛赛，还没有真正市场化

市场化办赛是环岛赛追求的目标，经过几年的努力，环岛赛的品牌知名度已经建立，世界影响也正逐年扩大，市场化办赛的程度也逐年提高。越来越多的赞助商看好环岛赛的前景，纷纷以各种方式赞助环岛赛，争相用环岛赛平台自我营销。据了解，今年环岛赛的各类赞助商有19个之多。环岛赛还尝试引入运作公司，承揽各赛段颁奖仪式等。

然而，企业赞助的资金额并不算大，在今年环岛赛的运行经费中，三亚市政府的600万元占了“大头”，此外，还有个别市县府出了冠名费或赞助费。政府不仅直接划拨资金，诸如交通、安保、卫生保障等等，都必须依靠政府的力量，甚至食宿费的减免，也少不了政府行为。可以说，环岛赛能成功举办，还离不开政府的支撑。环岛赛要真正做到市场办赛的良性循环，还需要一个过程。

## 提高比赛水平和质量

世界著名的环法赛，那才是真正的市场化，赛事由公司全程运作，盈亏自负，政府不投一分钱。环法公司也不见得把多大的精力花在赞助上，然而商家趋之若鹜，环法大赚特赚。



22日，南非MTN洲际队的维修技师快速为一位队员更换轮胎，并帮助队员起步。

本报记者 宋国强 摄

度不高而商业氛围有点重。

迪耶特朗的话似乎有些矛盾，既然是市场化运作，商业氛围重有什么不对？细想之下，这番话包含了这一层意思：要把主要精力放在比赛上，只要把比赛水平和质量提高，把职业化程度提高，把观赏性提高，能吸引大量人群的关注，不必四处去“化缘”或行政命令拉赞助，赞助也会滚滚而来。环岛赛与其担心于赞助，还不如操心如何进一步提高赛事的水平和质量。

当然，提高比赛水平和质量，需要更大的投入。这是一个矛盾，要真正做到市场办赛良性循环才能解决。此外，环法之所以成功，与欧洲有着大量的自行车运动的人口，有浓厚的自行车文化分不开，在这点上，环岛赛也不能与之相比。市场需要培育，自行车文化更需要培育。

## 细节反映水平

投入不足，就请不来高水平车队，就很难做到提高比赛水平。如今，环岛赛已是亚洲顶级了，但离世界级还有不小距离。竞技水平是一方面，组织、管理等办赛质量同样也是水平的体现。环岛赛短期内也许请不来更多的高水平职业队，但至少可以在提高办赛质量上下功夫，把功夫落到实处，做好每一个细节。

国际裁判邱基金曾对记者提到一个事情：有车队反映，组委会提供的队车太小了，装不完装备，希望能提供大车。其实组委会早已准备好大车，但没有在告示牌上贴出来。这本是一件小事，却惹来了不小的麻烦。类似这样做得不够精细的事情还可以举出很多。

而反观那些成功的大赛，小到胸卡制作这样的小事情，人家都考虑得很周全，比如考虑到挂卡的绳子遇到大力拉扯时能自动脱离，以免伤及人身。精心策划、精心制作、精益求精、执行到位，那些著名的大赛，成功并非偶然。

细节可以反映出水平，细节可以决定成败。环岛赛是牵扯众多的大系统，管理、运作的工作量大、难度大。而正是因为是庞大的系统，更需要在每一处细节上下功夫。

(本报文城10月22日电)

22日，在第三赛段的比赛中，波兰美利达自行车洲际职业队队员在等待更换轮胎。

本报记者 宋国强 摄